Erratum

In the review of Inger Sigrun Brodey and Sammy I. Tsunematsu's Rediscovering Natsume Soseki: Celebrating the Centenary of Soseki's Arrival in England 1900–1902: With the First English Translation of Travels in Manchuria and Korea (JAS 61[4]:1372–73), the affiliation of Joshua A. Fogel, the reviewer, was incorrect. It should be the Institute for Advanced Study. We regret the error.